[~
(o>

-

—IN

==l

VERBINDUNGS- & MONTAGESYSTEME

Montageset fur Balkon-Halterungen von Photovoltaikmodulen

Wir bieten zwei verschiedenen Sets fiir die Halterung an ihrem Balkongelander an.

- Ein Set fur PV-Module mit einer Rahmenbreite von bis zu 1050 mm (Art. Nr. 9785-3-

Gelandermodulset)

Darstellung ohne Mustermaodul

Uberlagerte Darstellung in 45° und 75° Konfiguration

*1) Norm der Schrauben (Kopfform/ Anfrieb} kann abweichen
*2] Mutter in DIN6923 (dargestellt) / DIN?85 / 1SO10511 mdglich
*3) StUtze abhdngig von gewilnschter Winkelstellung monfieren
Pos.| Menge Bennung Sachnummer / Norm / Kurzbezeichng | GréB8e / Bezug
1 2 Gelanderbigel 9524-2-Gelénder#T1
2 2 Modulprofil 2020.2298.1005 1050mm
3 2 Wandprofil 2020.2298.1006 400mm
4 2 StUtze 01 *3) 2020.2298.1007 670mm
5 2 StUtze 02 *3) 2020.2298.1007 507.5mm
6 1 Querlcger Profil Profiness1 1500mm
7 2 Quen‘iege| 2020.2298.0008 aus Profiness18 vt e oener. R Ace e e, [ | P
8 2 Sechskantschraube *1) DIN933 M10x70 [r— e - -
9 4 Sechskantmutter *2) DING923 M10 Bauteiltibersicht
10 10 Sechskantschraube *1) DIN933 M8x20 —T o T —
1 12 Sechskantmutter *2) DIN6923 M8 o | o Touzal
2 2 Sechskantschraube *1] DIN933 M10x25 = Geldnderstander V03
3 2 Schlossschraube DIN603 M8x120 Modulrahmen 1050
4 4 Sechskantschraube *1) DIN 6921 Méx20 —
5 4 Sechskantmutfer *2) DIN923 Mé e FCANGSIE A3
6 1 EPDM 40x3x1200 selbstklebend 2020.2298.1004
7 2 Hutmutter DIN 1587 M8 Sewc e s |




)

—IN

==l

VERBINDUNGS- & MONTAGESYSTEME

- Ein XXL-Set fur eine Rahmenbreite von bis zu 1150 mm
(Art. Nr. 9785-3-Gelandermodulset-X)

Darstellung ohne Mustermodul

*1) Norm der Schrauben (Kopfform/ =
*2) Mutter in DIN6923 (dargestellt) / DIN985 / ISO10511 méglich
*3) Stutze abhangig von gewinschter Winkelstellung monfieren

Antrieb) kann abweichen

Uberlagerte Darstellung in 45° und 75° Konfiguration

Pos.| Menge Bennung Sachnummer / Norm / Kurzbezeichng | GroBe / Bezug '/0/ 2
T 2 Geldnderbligel 9524-2-GelanderfT el
2 2 Modulprofil 2020.2298.2005 1150mm !
3 2 Wandprofil 2020.2298.2006 600mm
4 2 StUtze 01 *3) 2020.2298.2007 670mm
5 2 StUtze 02 *3) 2020.2298.2007 507,5mm
6 1 Querlager Profil Profiness| 1500mm
7 2 Querriegel 2020.2298.2008 aus ProfinessT8 [« i oA oo L1 INUNG NI SKALEREN | sioesunc
8 2 Sechskantschraube *1] DIN933 M10x70 eerstos: i - -
S 4 Sechskantmutter *2) DING923 MI0 Bauteiliibersicht
0 10 Sechskantschraube *1) DIN933 M8x20 —r T —
1 12 Sechskantmutter *2) DIN6923 M8 STEET oz . .
21 2 Sechskantschraube *1] DIN933 MIOx25  |em Geldnderstdnder V04
3 2 Schlossschraube DIN603 M8x120 jeerermct Modulrahmen 1150
4 4 Sechskantschraube *1) DIN 6921 Méx20 ettt
5 4 Sechskantmutter *2) DINé923 Mé = EeosE A3
6 1 EPDM 40x3x1200 selbstklebend 2020.2298.2004
17 2 Hufmutter DIN 1587 M8 MASSSTAR: |16 J earravons

Der Aufstanderungswinkel beider Sets kénnen in unterschiedlichen Winkelstellungen von ca. 45°

54° | 62° oder

75° ausgerichtet werden.




S P —INESS

VERBINDUNGS- & MONTAGESYSTEME

Jedes Set besteht aus Folgenden Komponenten:

2 Aufstanderungen, die zu je einem Dreieck zusammengeschraubt werden (bestehen aus je
1 Modulprofil als Modultrager mit drei Langléchern (2), 1 Wandprofil als vertikale Schiene
zum Gelander hin (3) und 2 Winkelprofilen (0,67 und 0,51 cm), von denen Sie sich eins
auswahlen kénnen, je nach gewiinschtem Aufstanderungswinkel (4).

1 Stick Montageschiene (Querlager ca. 1,50 m). Dient als Verbindungsschiene zur unteren
Verbindung der beiden Aufstanderungsdreiecke und Auflage an den vertikalen
Geladnderstreben. (6).

2 Stiick Gelanderbligel zum Einhdngen am Handlauf des Geldnders (bis ca. 70 mm Breite) (1).

6 Stiick Sechskantschraube M8x20 + 6 Stiick M8 Sperrzahnmutter zur Verschraubung der
Winkelprofile zu den gewiinschten Dreiecken (10).



S P —INESS

VERBINDUNGS- & MONTAGESYSTEME

4 Stiick Sechskantschraube M8x20 + 4 Stiick M8 Sperrzahnmutter zur Verschraubung der
Geldnderbiigel an der vertikalen Strebe der Aufstanderungsdreiecke (10).

2 Stiick Sechskant-Langschraube M10x70 + 2 Stiick M10 Sperrzahnmutter als
Abhebesicherung bzw. zum Festklemmen der Gelanderbiigel am Gelander (9+8).

4 Stiick M6 Sechskantschraube + 4 Stliick M6 Sperrzahnmutter zur Verschraubung der
Modultrager am Modulrahmen (innen, an der langen Rahmenseite) (14+15).

2 Stiick Sechskantschraube M10x25 + 2 Stiick M10 Sperrzahnmutter zur Anbindung der
Montageschiene (40x40 mm, horizontal) an die Dreiecke (von hinten) (9).

2 Stiick Halter aus Aluminium (Profiness18), gelocht als untere Abhebesicherung am
Geldnder (Gegenhalterung) (7).

2 Stiick lange Gewindeschraube M8x120 + 2 Stlick Sechskantmutter M8 zur Anbindung der
Montageschiene/Gegenhalterung (Profiness18), dazu 2 Stiick M8 Hutmuttern zur Sicherung
der Gewindeenden. Bei Bedarf kann die Schraube gekiirzt werden, die Hutmutter deckt den
Schnitt am Ende ab (13).




v

SP —INESS

VERBINDUNGS- & MONTAGESYSTEME

1 Sttick EPDM-Band (120 cm, 40x3, lose) zur Beklebung der Montageschiene, Gelanderbiigel
und Gegenhalterung aus Aluminium (Profiness18) an den AnstoBpunkten (16).

Winkeleinstellungen der Aufstanderungsdreiecke

Folgend zeigen wir im Modell eines Dreieckes noch mal die verschiedenen Verstellmdglichkeiten, je
nach Winkeleinstellung (45°|54°|62°|75°, jeweils aus der horizontalen). Beispielzeichnung bis 1150

mm Rahmenbreite.

928 max.

427 min. 73

1198 max.

211,7 min.

AN
s e

‘___
530
600
683




StUtze 01 - 670 mm

StUtze 02 - 507,5 mm

S P —INESS

VERBINDUNGS- & MONTAGESYSTEME

Bitte beachten Sie die unterschiedlichen Lingen des unteren Winkelprofils als Stiitze.

Mit dem 0,67 cm langen Winkelprofil erreichen Sie, je nach Befestigung und Verschraubung der
Schiene einen Aufstellwinkel von 45° oder ca. 54°.

600

Mit dem ca. 0,51 cm langen Winkelprofil erreichen Sie, je nach Befestigung und Verschraubung der
Schiene einen Aufstellungswinkel von ca. 62° oder 75°.

600




